

WYJAŚNIENIA DO OFERTY CENOWEJ

Nr sprawy: WI-ZP.272.1.13.2015.OC

Nowy Wiśnicz 11.06.2015r.

Dotyczy zaproszenia do złożenia oferty cenowej pn.: **Świadczenie usług pocztowych na potrzeby Gminy Nowy Wiśnicz**

Gmina Nowy Wiśnicz udziela odpowiedzi na poniższe pytanie zadane przez Wykonawcę:

Pytanie 1. Zamawiający wykazał w jednej pozycji (2) zarówno przesyłki listowe rejestrowane w obrocie krajowym ekonomiczne jak i priorytetowe. W związku z tym, że dla przesyłek ekonomicznych i priorytetowych wymagane są różne terminy doręczenia przesyłek, a co za tym idzie koszty realizacji tych usług są różne, prosimy o jednoznaczne określenie ilości przesyłek oddzielnie ekonomicznych i oddzielnie priorytetowych. Zastosowany przez Państwa opis usługi uniemożliwia dokonanie prawidłowej wyceny tej pozycji.

Odpowiedź: Zamawiający w zaproszeniu do złożenia oferty cenowej ust. 3. pkt 6 określił wymogi co do ilości i rodzajów przesyłek pocztowych wyszczególnionych w załączniku nr 1 Oferta.

Pytanie 2. Zamawiający wykazał w jednej pozycji (3) zarówno przesyłki listowe rejestrowane w obrocie krajowym (priorytet) o masie do 350 g – gabaryt A i B. W związku z tym, że dla przesyłek rejestrowanych priorytetowych w gabarycie A i B są różne inne koszty związane z realizacją usługi, prosimy o jednoznaczne określenie ilości przesyłek oddzielnie dla gabarytu A i oddzielnie dla gabarytu B. Zastosowany przez Państwa opis usługi uniemożliwia dokonanie prawidłowej wyceny tej pozycji.

Odpowiedź: Zamawiający w zaproszeniu do złożenia oferty cenowej ust. 3. pkt 6 określił wymogi co do ilości i rodzajów przesyłek pocztowych wyszczególnionych w załączniku nr 1 Oferta.

Pytanie 3. Zamawiający wykazał w jednej pozycji (4) zarówno przesyłki listowe rejestrowane w obrocie krajowym o masie pow. 350 g do 1000 g w gabarycie A i B oraz ekonomiczne i priorytetowe. W związku z tym, że dla przesyłek ekonomicznych i priorytetowych wymagane są różne terminy doręczenia przesyłek a co za tym idzie koszty realizacji tych usług są różne oraz dla przesyłek w gabarycie A i B również są różne koszty realizacji usługi, prosimy o jednoznaczne określenie ilości przesyłek w poszczególnych gabarytach (A czy B) oraz ilości przesyłek ekonomicznych i priorytetowych. Zastosowany przez Państwa opis usługi uniemożliwia dokonanie prawidłowej wyceny tej pozycji.

Odpowiedź: Zamawiający w zaproszeniu do złożenia oferty cenowej ust. 3. pkt 6 określił wymogi co do ilości i rodzajów przesyłek pocztowych wyszczególnionych w załączniku nr 1 Oferta

Pytanie 4. Zamawiający wykazał w tej pozycji (10) listy zwykłe priorytetowe gab A (w wyjaśnieniach określił, że chodzi o przesyłki w obrocie krajowym). W związku z tym, że dla różnych przedziałów wagowych stosowane są różne ceny jednostkowe związane z kosztami realizacji usługi, prosimy o jednoznaczne określenie przedziałów wagowych w tej pozycji (do 350 g, 350 g do 1000 g, 1000 g do 2000 g). Zastosowany przez Państwa opis usługi uniemożliwia dokonanie prawidłowej wyceny tej pozycji.

Odpowiedź: Zamawiający w zaproszeniu do złożenia oferty cenowej ust. 3. pkt 6 określił wymogi co do ilości i rodzajów przesyłek pocztowych wyszczególnionych w załączniku nr 1 Oferta

Pytanie 5. Zamawiający wykazał w tej pozycji (11) listy zwykłe priorytetowe gab B (w wyjaśnieniach określił, że chodzi o przesyłki w obrocie krajowym). W związku z tym, że dla różnych przedziałów wagowych stosowane są różne ceny jednostkowe związane z kosztami realizacji usługi, prosimy o jednoznaczne określenie przedziałów wagowych w tej pozycji (do 350 g, 350 g do 1000 g, 1000 g do 2000 g). Zastosowany przez Państwa opis usługi uniemożliwia dokonanie prawidłowej wyceny tej pozycji.

Odpowiedź: Zamawiający w zaproszeniu do złożenia oferty cenowej ust. 3. pkt 6 określił wymogi co do ilości i rodzajów przesyłek pocztowych wyszczególnionych w załączniku nr 1 Oferta

Pytanie 6. Zamawiający wykazał w tej pozycji (12) paczki zarówno ekonomiczne jak i priorytetowe nie precyzując również jednoznacznie przedziałów wagowych. W związku z tym, że dla paczek pocztowych ekonomicznych jak i priorytetowych stosowane są różne terminy doręczenia, a co za tym idzie koszty realizacji tych usług są różne, prosimy o jednoznaczne określenie ilości paczek oddzielnie ekonomicznych i oddzielnie priorytetowych oraz ich gabarytów (A i B). Ponadto w celu prawidłowej wyceny prosimy o doprecyzowanie przedziałów wagowych (do 1 kg, 1 kg do 2 kg, 2 kg. do 5 kg) wraz z podaniem ilości paczek w poszczególnych przedziałach wagowych.

Odpowiedź: Zamawiający w zaproszeniu do złożenia oferty cenowej ust. 3. pkt 6 określił wymogi co do ilości i rodzajów przesyłek pocztowych wyszczególnionych w załączniku nr 1 Oferta

Pytanie 7. Zamawiający wykazał w tej pozycji (13) listy rejestrowane zagraniczne (w wyjaśnieniach określił, że chodzi o przesyłki na obszar Europy). W związku z tym, że dla różnych przedziałów wagowych stosowane są różne ceny usługi, prosimy o doprecyzowanie przedziałów wagowych (do 50 g, ponad 50 g do 100 g, ponad 100 g do 350 g, ponad 350 g do 500 g, ponad 500 g do 1000 g, ponad 1000 g do 2000 g) oraz o podanie ilości przesyłek w poszczególnych przedziałach wagowych.

Odpowiedź: Zamawiający w zaproszeniu do złożenia oferty cenowej ust. 3. pkt 6 określił wymogi co do ilości i rodzajów przesyłek pocztowych wyszczególnionych w załączniku nr 1 Oferta

Ponadto Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania ofert.

Treść niniejszego wyjaśnienia bez ujawniania źródła zapytania zamieszcza się na stronie internetowej Zamawiającego.

Burmistrz
mgr inż. Małgorzata Więckowska